別紙１
あいち防災フェスタについて
１　名称
　　あいち防災フェスタ

２　主催
　　愛知県、あいち防災協働社会推進協議会、防災のための愛知県ボランティア連絡会

３　開催主旨
　　南海トラフ地震等の大規模地震の発生が危惧される中、本県においては、災害による被害を軽
減するため、県民、自主防災組織、地域団体、企業、ＮＰＯ及びボランティア等が連携し、協力を深めていく防災協働社会の実現に向け、取組んでいるところである。
そこで、あいち防災フェスタ（推進大会）を開催し、広く県民に地震対策として有効な家具の転
倒防止を推進するとともに、防災啓発活動や災害時のボランティア活動を紹介することにより、防災知識の普及及び防災意識の高揚を図る。
　さらに、ペット防災に関するイベントとして、ペット防災マルシェを実施することにより、ペット同行避難対策を推進する。

４　開催日時
2024年11月10日（日）午前10時から午後４時まで

５　開催場所
庄内緑地（名古屋市西区山田町大字上小田井字敷地3527）

６　開催内容
防災貢献団体の表彰、幅広い層を対象としたステージイベントを行う。
また県民が気軽に立ち寄り、興味を持って学べるような親しみの持つことができ、事前の備えや、災害時に役立つ知識など、防災全般の啓発に関するブースを設置する。
さらに災害時に活躍する防災関係車両の展示・体験を行う。










補　足　事　項（出展について）

１　防災啓発ブースについて
・　ブースは、通路またはグリーンプラザ南館のいずれかで出展いただきます。（別添１のとおり）。
・　ブースの位置については、この調査をもとに、県が配置案を作成し、後日お示しします。
※　御希望に沿えない場合もありますので、予め御了承ください。
・　ブースの位置について、予め考慮すべき事項がある場合（例：衛星通信車を利用した展示を実施　など）は、調査票の設問２－（５）に記入してください。
・　ブースの位置に関わらず、長机（２台まで）と椅子（４脚まで）、ブース名看板を提供します。
＜通路＞
・　ブースイメージは別添２のとおり
・　ブース名看板は、W900×H200、統一書体で黒文字です。（予定）
＜グリーンプラザ南館＞
・　ブースイメージは別添２のとおり
・　ブース名看板は、W450×H450、統一書体で黒文字です。（予定）

２　展示車両について
・　展示車両は、原則、大噴水に設置します。
・　展示車両の位置については、県が配置案を作成し、後日お示しします。
※　御希望に沿えない場合もありますので、予め御了承ください。
・　展示車両の位置について、予め考慮すべき事項がある場合（例：衛生通信車展示のため上空に障害物不可　など）は、調査票の設問４－（５）に記入してください。
・　展示車両用看板を提供します。
→　展示車両用看板は、W450×H450、統一書体で黒文字です。（予定）













